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Olá discentes!

É com satisfação que a Comissão Própria de Avaliação realiza o feedback dos
resultadosda Avaliação Institucional2021da Educação a Distância.

Destacarmos que o processo avaliativo da nossa instituição tem como objetivo
basilar perceber as nossasfragilidades e pensar estratégias de mudanças.

Olá discentes!

 É com satisfação que a Comissão Própria de Avaliação realiza o feedback dos 
resultados da Avaliação Institucional 2021 da Educação a Distância.
 Destacarmos que o processo avaliativo da nossa instituição tem como objetivo 
basilar perceber as nossas fragilidades e pensar estratégias de mudanças.
 Agradecemos a participação e o envolvimento de todos! E contamos sempre com a 
colaboração de todos vocês.

Atenciosamente,
Comissão Própria de Avaliação – CPA.



Educação a Distância 
Feedback Avaliação Institucional 2021

Resultados da Educação a Distância. 

No ano de 2021 avaliamos a Coordenação e Corpo Docente e Tutoria .
Para os cursos de Administração, Ciências Contábeis, Recursos Humanos e
Marketing . Foi percebida a participação média de 56,75%.

Em 2021 a FAS na modalidade de educação a distância possuía 90
discentes . Sendo o curso de Administração com 34 estudantes, Ciências

 A avaliação foi realizada em uma escala Likert, de 1 a 4.
São considerados pontos fracos (média ≤ 2,5), regulares (2,5 < média < 3,5) e  
fortes (média ≥ 3,5).
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basilar perceber as nossasfragilidades e pensar estratégias de mudanças.
Agradecemos a participação e o envolvimento de todos! E contamos sempre com a

colaboração de todosvocês.

Atenciosamente,
ComissãoPrópria de Avaliação – CPA . Feedback da 

CPA

Discentes Avaliando Coordenação e 
Corpo Docente. 

Nº ITENS

1 A coordenação é acessível e comunica-se de forma
sa�sfatória.

2 A coordenação esclarece dúvidas e oferece apoio

3,
62

MÉDIA DO EAD SOBRE A COORDENAÇÃO
E O CORPO DOCENTE

ITENS MÉDIA DA FACULDADE



Contábeis com 25 discentes, Marketing com 21 discentes e Recursos Humanos
com 10. Dentre essa amostra, nós tivemos o percentual de participação por
curso de Administração 58% (N= 20 ), Ciências Contábeis 72% (N= 18),
Marketing 47% (N= 10) e Recursos Humanos 50% (N= 5). No grá�co abaixo
expõe sobre o percentual de participação entre os cursos na Avaliação
Institucional – EaD .

Discentes Avaliando Coordenação e 
Corpo Docente. 

DISCENTES AVALIANDO 
COORDENAÇÃO E CORPO DOCENTE -

ADMINISTRAÇÃO 



quando solicitada.
3 Os feedbacks das a�vidades integradoras são

realizados, de forma clara e efe�va.
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Discentes Avaliando Coordenação e 
Corpo Docente. 

DISCENTES AVALIANDO 

Discentes avaliando 
Coordenação e Corpo Docente - 

Ciências Contábeis
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Discentes Avaliando Coordenação e 
Corpo Docente. 

DISCENTES AVALIANDO 
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COORDENAÇÃO E CORPO 
DOCENTE - CIÊNCIAS 

CONTÁBEIS 
MÉDIA DO CURSO MÉDIA DA FACULDADE

Discentes Avaliando Coordenação e 
Corpo Docente. 

DISCENTES AVALIANDO 



ao corpo discente .

Obs .: As informações detalhadas de cada curso da Educação a Distância,
encontram -se no relatório geral disponibilizado no site da Faculdade Ari de
Sá, através do link :
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COORDENAÇÃO E CORPO 
DOCENTE - MARKETING 
MÉDIA DO CURSO MÉDIA DA FACULDADE
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MÉDIA DO EAD SOBRE A TUTORIA

Nº ITENS

1 A tutoria informa as a�vidades, apresentando as orientações
devidas.

2 A tutoria retorna as demandas em tempo hábil.
3 A tutoria es�mula a par�cipação na disciplina.
4 A tutoria es�mula a permanência no curso.

Discentes Avaliando Tutoria. 
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COORDENAÇÃO E CORPO 
DOCENTE - RECURSOS 

HUMANOS 
MÉDIA DO CURSO MÉDIA DA FACULDADE

Discentes Avaliando Tutoria. 
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MÉDIA DOS DISCENTES AVALIANDO 
TUTORIA - ADMINISTRAÇÃO 

MÉDIA DO CURSO MÉDIA DA FACULDADE
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FINAL

disponível, de acordo com os horários ins�tucionais.
6 A tutoria u�liza-se de linguagem obje�va e acessível.

Discentes Avaliando Tutoria. 
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MÉDIA DOS DISCENTES AVALIANDO 
TUTORIA - CIÊNCIAS CONTÁBEIS

MÉDIA DO CURSO MÉDIA DA FACULDADE

Média do curso Média da faculdade
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Discentes Avaliando Tutoria. 

MÉDIA DOS DISCENTES AVALIANDO 
TUTORIA - MARKETING

MÉDIA DO CURSO MÉDIA DA FACULDADE

Média do curso Média da faculdade
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Discentes Avaliando Tutoria. 
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MÉDIA DOS DISCENTES AVALIANDO 
TUTORIA - RECURSOS HUMANOS 

MÉDIA DO CURSO MÉDIA DA FACULDADE

Média do curso Média da faculdade
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Principais ações a serem realizadas

*A Coordenações de Cursos junto com a equipe de Educação a Distância
estarão realizando reuniões para pensar planos de trabalho para contribuir
na formação dos discentes .

*Pensar ampliação de espaços de diálogo das coordenações de curso junto




